

赚钱太少 百余辆的士集体停运

浦口两个月发生两起停运事件,相关部门正紧急研究对策

昨天上午,浦口区不少市民惊讶地发现:文德路、凤凰大街一带路边停了100多辆出租车,这些出租车一辆辆沿路边排开,有些想打车的市民被驾驶员拦住:“今天车子不开了,你们坐公交车吧。”记者对此进行了一番探访,发现运价、份子钱和打黑力度不够,是导致哥集体停运的原因。

►的哥集体停运,希望有关部门商量解决办法,提高他们的收入

快报记者 顾炜 摄



“一个月只能净赚四五百!”

昨天上午10点多,浦口区文德路与凤凰大街路口处,沿路两侧停着30余辆出租车,出租车上印有“浦涟”、“金陵交运”字样。在出租车旁,的哥三五两两聚在一起聊天。

沿凤凰大街往市民广场方向,路边的出租车更多,一辆接一辆停在路边。记者粗略看了一下,有上百辆之多。路过市民看到这一幕后纷纷打听:“出什么事了?怎么出租车都不走呀?”部分打车的市民了解到出租车停运,只好转头去坐公交车。

一名的哥告诉记者,“我们每月的份子钱是2300块,每个月汽油费在3000元至4000元之间,还有车辆损耗一两千块,你看,每月光这些费用就有七八千了。可我们每月的收入是8000元左右,最后落到我头上的才

几个钱?有时一个月只能净赚四五百块钱!”

“黑车抢了我们的生意”

的哥们介绍,目前浦口地区有300辆出租车,分属于浦涟、金陵交运两家公司。出租车总量虽然不多,但驾驶员纷纷感叹生意不好做。“按照交通局的说法,我们可以在浦口、大厂等范围做生意,可实际上我们大部分只能在珠江镇一带做生意,为什么呢?因为其他地方的黑车太多了!就说大厂,奇瑞QQ成了那里的出租车,我们到那里根本做不了生意,我们的起步价是5块钱,人家黑车比我们低一两块钱,就把我们挤走了!还有桥北长途汽车站附近,那里人流量很大,但黑车集中,黑车不用交份子钱,价格自然比我们便宜得多,我们到哪里都拉不了几个客人!”一名姓江的哥情绪激动地说:“珠江镇才多大的地方呀,东西向、南北向都是几公里远,300辆出租车集中在这里,生意怎么做?”

“其实我们停运并不是第一次了,就在上个月,我们也停运了,可最后出租车公司、交通部门根本没个说法。”几名的哥不满地说:“堵路是违法的,所以也没有采取过激的做法。”直到昨天下午1点多,大部分出租车仍然停在现场,不少的哥甚至赌气地说:“我们就在这里耗着,希望有关部门能出面,商量一个解决的办法。”

出租车公司:两大问题引发矛盾

南京金陵交运出租车公司总经理陈勇告诉记者,造成停运事件主要是运价和打黑两方面的问题,部分的哥认为,浦口5元起步价(3公里以内),续价2元/公里,这一水平低于江宁(5元起步价2.5公里,续价2.3元/公里),造成的哥压力较大。此外,主管部门打黑不力是引发的哥意见的另一个原因。对此,他们已经采取了措施,分头做司机的工作。据了解,无论运价还是黑车问题,焦点都是的哥觉得营收做不上来,生意都被黑车抢了,而当初投入

巨额的承包金(区政府限定首期承包金最高11万元)和每月的2300元“份子钱”让他们感到压力太大。

区交通局:停运可能会造成更大损失

浦口区交通局有关负责人告诉记者,造成浦口出租车停运的主要原因是少数出租车司机带头闹事,公安部门已经出面排查摸底。对于的哥提出的问题,他表示,运价不能随意变动,打黑的问题不可能很快解决。对于份子钱问题,他认为浦口定2300元/月的标准已经非常低了,其中如车辆保险、营业税、养路费、养老保险等都是无法省略的硬成本,几乎没有下降的空间。如果出租车继续停运,那么相关企业有可能受到处罚,甚至被取消营运资质,那样的话,对于公司、员工这一对利益捆绑体来说,都会受到重大损失。到了昨晚6点,浦口区政府又召集相关部门紧急开会,研究相应对策,要求尽快平息事态。

快报记者 顾元森 鲍铭东



邻里纠纷被讹传为炸楼

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)“有人要自杀啦,煤气罐都拖出来了!”“什么自杀啊,他是要炸楼啊,他一点我们这片房子都要完蛋!”前晚6点多,秦淮区下坞营一名中年男子因借钱与邻居发生纠纷,却在居民们的围观和讹传中,变成了要抱煤气罐炸楼。

前晚晚饭刚过,下坞营的崔先生就和一户邻居吵了起来。崔先生爱人陈女士说,邻居欠了她丈夫200元钱,丈夫前些天去要钱,他拒不承认有借钱一事。“我想那钱要不回来就算了,没想到他们家人居然找上门来,对着我们骂,一家三口还拥上来一起要掐我老公的脖子。”陈女士觉得邻居的行为太过分了,就报了警。

警察赶到后,崔先生的邻居竟抱出煤气罐放在二楼过道里吓唬人,并把自己反锁在一楼防盗门里。由于民警的到来,大量村民涌过去看热闹,后面赶来的居民不知道前面发生了什么事情,纷纷向边上的人打听情况。“有人要用煤气罐炸楼了!”一时间,闹得全村沸沸扬扬。

崔先生的邻居一看事情闹大了,索性坐到了楼梯上,点起一根烟,嘴里还骂骂咧咧。这时,其爱人跑过来“澄清”:“我们根本就不认识他们!那男的喝了点酒就跑到我们家来,硬是说我丈夫欠了他们200块钱!”

大约8点左右,此事慢慢平息下来,居民们也各自回家了。(李先生爆料奖60元)

偷来的钱半路又被偷了

快报讯(通讯员 白法记者 马乐乐)“这人太小气了,衣服湿了都不给买。”两名“小姐”觉得客人“不上路子”,偷走客人6.7万元现金,没想到其中近4万元又被小偷偷走。

去年7月中旬,经常混迹于浙江一些夜总会的王莉和张童接到两名客人的邀请,陪他们到南京玩一趟,两人欣然同意。在南京郊区,她们看到两名客人将从一家单位要来的近7万元货款放在了私家车里。到南京后的第三天,四人到中山陵游玩,结果赶上了一场大雨。全身湿透的张童要客人给她买套衣服,对方没同意。

回到饭店内,趁两名客人熟睡之机,张童找到王莉。“这人太小气了,衣服湿了都不给买。我趁他睡着,去把他

的汽车钥匙偷出来,咱们把那笔钱拿走。”张童的提议立即得到王莉的赞同,原来王莉也对自己陪同的那名客人心怀不满,“他前两天跟我说他跟老婆关系不好,就想跟我好,可我看他跟老婆打电话的时候好得很。”王莉认为自己受了欺骗。

当晚,两人冒雨盗走了6.7万元,并打车直奔常州。在一家小旅馆内,王莉分得3万元。在逃窜期间,两人偷来的钱却频遭“同行”光顾,两人先后被盗近4万元。买衣服、治妇科病、买化妆品,短短半个月的时间,两人将钱花得精光。去年11月,王莉被抓。近日,因盗窃数额巨大,她被白下区法院判处有期徒刑10年,罚金5万元。

(文中人物系化名)

老板偷油被员工偷拍敲诈

快报讯(通讯员 王雯记者 吴杰)“我掌握了你偷油的证据,马上给以下3个账号各汇款40万,不然你知道后果!”去年11月15日,南京某装卸公司老板李某收到了一份敲诈信,信封中还有一个刻有“罪证”的光盘。

叶某是李某公司的司机,眼见着李某生意越做越大,叶某便盘算着怎么搞点钱。去年11月初,叶某跟老乡詹某一起商量,“老板这么有钱,肯定有问题,他给人家装卸时可能趁机偷油。”詹某就提出:“要不然我们抓住他的证据,问他要钱。”商量好了,两人去借了一台DV机,趁着晚上偷偷埋伏在码头旁边,远远地

拍着李某“偷油”的过程。

拍完证据,两人回去一看,画面太模糊,根本看不清。“这样就行了,说不定他怕了就会给钱。”于是,詹某回老家将DV刻成光盘,又用假身份证办了张银行卡。接着,一份敲诈信就寄给了李某。李某接到敲诈信后,接到一个陌生手机号码发来的短信:“快点汇钱,不然就晚了!”李某回短信说:“能不能少一点,每个账号汇十万吧?”对方不答应,李某立即报了警。

根据银行卡账号,警方找到了办卡时的监控录像。很快,詹某落网,叶某也自首了。目前,嫌疑人已经被下关区检察院提起公诉。

逃犯争座露马脚

快报讯(通讯员 孙永涛 记者 田雪亭)为争抢座位,两名乘客发生争执,乘警前来调解,不想竟揪出一名公安部网上逃犯。昨天,该名网上逃犯被移交当地警方。

3月18日上午,5186次旅客列车从如皋火车站开出。乘警沈锋巡查到4号车厢时,发现68号座位处有两名旅客正在争吵,便将二人带至列车值班室进行调解。其中一名男子说,他上车后,看到68号座位空着,便坐了下来。但几分钟后,另外一名男子便冲了过来,非要说座位是他的,要抢座。

沈锋在了解这个事情时,发现另一名男子眼神极其不自然,中途一直不敢抬头与他正视,遂对该男子进行盘查。没想到一查,此人竟是一名因涉嫌贪污被公安部通缉的网上逃犯。原来,男子姓朱,南通人,2006年6年,其涉嫌贪污单位资金15万元后一直在逃。

运钞车翻了 10多名押运员持枪守护

快报讯(记者 李绍富)一辆装有现金的运钞车行驶途中侧翻,为确保安全,押运公司迅速调集押运员,将运钞车围住。民警迅速赶到现场,车上现金得以安全转移。

昨天下午4点15分左右,南京浦口新科二路发生一起交通事故:一辆运钞车在新科二路中段一丁字路口,与一辆派力奥小汽车相撞,小汽车被撞向旁边绿化带上,运钞车也侧翻在路旁。记者赶到现场时,出事的运钞车已被拖走,保险公司的工作人员正在察看现场。路口附近到处是破碎的玻璃碴,旁边绿化带上还留着几条深深的车轮印迹。

据目击者陈女士回忆,事发时大约是下午4点15分,“当时我正好经过新科

二路,路上的人很少,突然听见身后轰隆一声响,回头一看,一辆深蓝色的依维柯模样的车,已侧翻在路边,悬空的车前轮还在打转。靠北面绿化带上,停着一辆灰白色的小汽车。小汽车车身中部已被撞凹陷,司机从车上下来,看上去一点事都没有。”

怕有人受伤需要帮助,陈女士就跑过去看看。“过去才发现是运钞车,车头有些凹陷,前面挡风玻璃撞坏了,还看见有人在报警。车上的押运员爬出车外,守着运钞车,其中一个押运员好像受了伤,但他还是持枪坚守在运钞车旁边。在民警到来之前,另外一辆运钞车赶了过来,车上下来十多个身穿迷彩服,全副武装的押运员,并将侧翻的运钞车围

住。车上肯定有现金,不然不会看守得那样严密。”

民警赶到后,围住运钞车的押运员才将侧翻的运钞车车门打开,从车里提出几个箱子,然后放在了另一辆运钞车上。随后,全副武装的押运员才撤离现场。

下午5点左右,一辆大型吊车赶到现场,将侧翻的运钞车吊起。

一经常经过此处的市民称,由于平时附近几条道路车辆少,不少车辆行驶时,速度都较快。市民们表示:“人少,车少,车速就上来了,可一些小交叉路口,又没红绿灯,很容易发生事故。”随后,记者试图向押运公司了解情况,但电话一直打不通。

(曲先生爆料奖80元)

独行醉汉睡路边



前晚10点左右,一名醉汉倒在午朝门公园门口的草坪上,自行车也翻倒在路边,路人看到后报了警。110民警问清地址后,将醉汉送回了家。

快报记者 陆鸣 摄
(钱先生爆料奖40元)